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Αρ. πρωτ.: 707 

 
Αθήνα, 15.02.2023 

 
Προσωρινά αποτελέσματα επιλογής ενός συνεργάτη στο πλαίσιο υλοποίησης του 
χρηματοδοτούμενου έργου έργου «100memories: Ολοκληρωμένη δράση φυσικής και ψηφιακής 
τεκμηρίωσης και προβολής της μικρασιατικής προσφυγικής μνήμης» (MIS 5073648) 
 
 
Το έργο «100memories: Ολοκληρωμένη δράση φυσικής και ψηφιακής τεκμηρίωσης και προβολής 
της μικρασιατικής προσφυγικής μνήμης» με κωδικό MIS 5073648 υλοποιείται στο πλαίσιο της 
Δράσης ΕΡΕΥΝΩ – ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ - ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση 
και εθνικούς πόρους μέσω του Ε.Π. Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα & Καινοτομία (ΕΠΑνΕΚ) 
(κωδικός έργου: Τ2ΕΔΚ-04827) 
 
Σε συνέχεια της δημοσιοποίησης της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος με αριθμ. πρωτοκ.: 
463/31-01-2023 (ΑΔΑ: 62AE469HEP-K60) για την πλήρωση 1 (μίας) θέσης έκτακτου προσωπικού στο 
πλαίσιο υλοποίησης του έργου «100memories: Ολοκληρωμένη δράση φυσικής και ψηφιακής 
τεκμηρίωσης και προβολής της μικρασιατικής προσφυγικής μνήμης» (MIS 5073648), τα μέλη της 
αρμόδιας Επιτροπής επιλογής συνεργατών συνεδρίασαν σήμερα, Παρασκευή 10 Φεβρουαρίου 
2023 και ώρα 16.00 μ.μ., στο χώρο του Ινστιτούτου Ιστορικών Ερευνών του Εθνικού Ιδρύματος 
Ερευνών, για την αξιολόγηση των υποβληθέντων φακέλων (που περιλαμβάνουν την σχετική αίτηση 
και την συνέντευξη  που ακολούθησε) των ενδιαφερομένων που ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση.  
 
Η Επιτροπή διαπίστωσε την εμπρόθεσμη υποβολή  
1 (μίας) υποψηφιότητας για τη θέση με κωδικό 100- ΜΕΜΟRIES /2023-01 
 
 
Η Επιτροπή προχώρησε στην τελική βαθμολόγηση του υποψηφίου. Στο προσωρινό πίνακα 
κατάταξης που ακολουθεί αναφέρεται αναλυτικά η βαθμολόγηση του υποψηφίου της θέσης 100- 
ΜΕΜΟRIES/2023-01 με βάση τα οριζόμενα στην πρόσκληση κριτήρια και τους συντελεστές 
βαρύτητάς τους.  
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Πίνακας 1. Προσωρινός πίνακας κατάταξης της θέσης με κωδικό100- ΜΕΜΟRIES /2022-08 
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Από την αξιολόγηση προέκυψε ότι για την κάλυψη της θέσης 100-ΜΕΜΟRIES /2023-01 ο μοναδικός 
υποψήφιος Στέφανος Παπαδήμος ικανοποιεί όλα τα απαιτούμενα προσόντα καθώς και όλα τα 
κριτήρια που αξιολογούνται, λαμβάνοντας συνολική βαθμολογία 93/100. 

 
Η Επιτροπή επομένως εισηγείται τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου με τον κύριο Στέφανο 
Παπαδήμο σύμφωνα με τους όρους της σχετικής πρόσκλησης. 
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Οι υποψήφιοι που υπέβαλαν αίτημα για την πλήρωση θέσης της παρούσας Πρόσκλησης έχουν 
δικαίωμα: 
 

A. Υποβολής ένστασης κατά της κατάταξής τους εντός προθεσμίας 5 εργάσιμων ημερών από την 
επομένη της ανάρτησης των αποτελεσμάτων με αίτησή τους προς το Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών 
/ Ινστιτούτο Ιστορικών Ερευνών 

B. Πρόσβασης στα στοιχεία του ατομικού φακέλου υποψηφιότητας και στα φύλλα αξιολόγησης 
- βαθμολόγησης των λοιπών υποψηφίων συνεργατών μετά από γραπτή αίτησή τους που 
υποβάλλουν προς το Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών από την επόμενη της αναρτήσεως των 
αποτελεσμάτων και πριν την καταληκτική ημερομηνία των ενστάσεων και υπό τον όρο της 
τήρησης της προστασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σύμφωνα με όσα 
προβλέπονται στην κείμενη νομοθεσία. 
 
Μετά το πέρας της προθεσμίας υποβολής ενστάσεων και εφόσον δεν υπάρχουν ενστάσεις που 
αναιρούν την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης, τα παραπάνω αποτελέσματα θα 
θεωρηθούν οριστικά.  

 
 
 

Η Αναπληρώτρια Διευθύντρια ΙΙΕ 
 
  

Δρ Χαρίκλεια Παπαγεωργιάδου 
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